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Seniorenraad Lisse 

 
Notulen van de vergadering van de Seniorenraad ( S.L. ), gehouden op maandag 

12 september 2011 in Munnekeweij -  Noordwijkerhout. 

 

Aanwezig : B. van Amersfoort, L. Bouwer, N. van Ginkel, R. van Graven, H. 

Hoogkamer, A.Marseille, Th.Meijer,  R.van Pijpen, N.Valstar, I.in ‟t Veld, A.van der 

Veld, C.ter Wolbeek,  

Afwezig ( met bericht ) I. de Graaff, J. van Zoest. 
 

Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en heet de leden van de Seniorenraad  Lisse  

(S.L.), hartelijk welkom. 

 

De voorzitter spreekt haar zorgen uit over problemen, zoals beschreven in de notulen 

van de Commissie Zorg & Welzijn d.d. 29 augustus 2011. 

De commissieleden zijn van mening, dat de voorzitter en de secretaris e.e.a. eens 

zouden moeten bespreken met de directeur van de Swol.( Mw. A. Verkerk ). 

De Swol heeft het Meerjarenbeleidsplan: „Op weg naar 2014 “, uitgebracht en 

verstuurd naar de secretaris. Ook dat kan dan ter sprake komen. 

“Swol” zal als agendapunt gehandhaafd blijven, zo vinden de leden van de 

Seniorenraad. 

 

1. Vaststelling agenda. 

        Aan de agenda wordt niets meer toegevoegd. 

                                               

        2. Notulen van de vergadering d.d. 27 juni 2011     

         Op de vraag van Mw. A. van der Veld, of iemand Mw. van der Weijden moet   

         opvolgen, deelt de voorzitter mee, dat Mw. I. de Graaff eigenlijk boventallig was,         

         nu telt de Seniorenraad 14 leden, zoals (in 2003)  door ‟t College van B & W inge -  

         steld. 

         De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.      

                          

        3. Ingekomen – en uitgaande stukken. 

             -  Knipselkrant 

             -  Meerjarenbeleidsplan SWOL”Op weg naar 2014” 

             -   Uitnodiging opsteken Paraplu d.d. 23-08-2011  
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             -   Servicepunt Vrijwilligers : Promotie-activiteit op zaterdag 15 oktober 2011 

             -   Lois : Themadag “Kanteling en Ouderen ,”op zaterdag 10 november 2011in  

                 Wassenaar. 

                         Aanmelding : stichting.lois@worldonline.nl 

             -   In november wordt er weer een kindergemeenteraad gehouden.  

                              ( Projecten met een maatschappelijk doel worden gezocht .) 

 

             -   Bericht van Mw. A. Verkerk ( Dir. Swol ), dat Dhr. J. Kuurman de nieuwe 

                 voorzitter is van de Swol. 

-   Reactie van het College op de S..L. beantwoording Structuurvisie Lisse :    

“Vertalen, Verbinden en Versterken .” 

             -   Uitnodiging Fit & Vitaalmarkt, op zaterdag 29 oktober 2011 in  ‟t Poelhuys. 

                 De gemeente organiseert deze markt in samenwerking met Sportservice 

                 Zuid-Holland .  

 

   4. Mededeling. 

           Mw. Ans Brockhoff is tot ( onafhankelijke) vertrouwenspersoon benoemd.                                             

                             
        5. WMO 

  De voorzitter deelt mee, dat er geen vergadering van de WMO-adviesraad is 

geweest. 

Volgens haar komt er een nieuwe verordening. Er zal een eigen bijdrage gevraagd    

gaan worden. Het zal een ingewikkelde situatie worden, want: Telt het eigen 

vermogen mee? Wat is rechtvaardig?     
                                                                                    

        6. Mondeling verslag commissies. 

           -  Commissie Zorg & Welzijn d.d .29 augustus  Zie het uitgebreide verslag ! 

        De voorzitter heeft haar zorgen uitgesproken v.w.b. STB ( Stichting Thuishulp-         

 Bemiddeling.)  De commissieleden buigen zich over dit probleem, vooral richting  

Europese aanbesteding. 

           -  Commissie Wonen & Woonomgeving .Zie het uitgebreide verslag d.d. 7 sept. 

 

   7. Stand van zaken bij SWOL. 

 Hierover zullen de voorzitter en de secretaris nog een gesprek hebben met de 

directeur. 

    

       

   8. Mededelingen uit Zorgbelang Z.-H. / M.N. 

mailto:stichting.lois@worldonline.nl
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         Dhr. van Ginkel vindt het vreemd, dat de WMO-adviesraad geen uitnodiging krijgt  

         van Zorgbelang, terwijl de WMO als thema behandeld wordt. 

  Betrokkene vraagt aandacht voor de bijeenkomsten van Zorgbelang, vooral waar    

het gaat over bezuinigingen, eigen inzet, investeren, eigen bijdrage, inkomensgrens 

e.d. 

 

9. Uitnodigingen bij fractieberaden en commissies M.&F. 

De secretaris heeft positieve reacties ontvangen van de fractievoorzitters inzake 

bezoek aan de fracties. Hij zal een lijst met data naar de leden van de S.L. mailen, 

met het verzoek daarop te reageren. 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Om 11.00 uur worden Dhr. van Roon & Mw. van Essen welkom 

geheten door Mw.van Amersfoort. 
 

          Dhr. de Roon beantwoordt de 8 vragen, die de voorzitter voorleest: 

           

             -   Vraag 1: Het maken van een folder over wat de Seniorenraad doet, 

         is een goed idee, maar dit kan ook gelden voor de Swol en de WMO-adviesraad. 

         Dhr. de Roon : “Kom maar met de tekst !” 

  -    Vraag 2: WWZ Mariënstate /Valent heeft zich als partij teruggetrokken. Stek   

wil het uitvoeringsplan wel realiseren, doch zoekt nu naar een zorginstelling als 

partner. 

         De rol van de gemeente is slechts faciliterend 

 -    Vraag 3: De gemeenteraad zal in oktober a.s. Woonvisie behandelen. De  Visie 

“Wonen, zorg en Welzijn”wordt begin 2012 geactualiseerd. 

         De  Seniorenraad krijgt de gelegenheid om advies uit te brengen 

            -    Vraag 4: Een verkeerscursus voor cliënten met een scootmobiel is niet 

         verplicht. Volgens Dhr.de Roon bepaalt de Rijksoverheid de regels. 

         Cliënten krijgen - als ze dat willen – wél een training. 

            -    Vraag 5: Op dit moment is er nog geen duidelijkheid v.w.b. de Beukenhof, 

         men zit nog midden in ‟n onderhandelingsgesprek. 

         De reguliere subsidie is nog wel een probleem. Het gaat echter de goede 

         kant op.  

   Het is mogelijk, dat de overdracht Beukenhof van Swol naar Bescal per 1 januari 

2012 zal plaatsvinden. 

            -    Vraag 6: Het weer organiseren van een seniorenmarkt, was voor de Swol 
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         niet haalbaar. Als alternatief dit jaar heeft men een thema bedacht. 

         De gemeente Lisse organiseert in samenwerking met Sport-Service Z-Holland 

         een Fit- en Vitaalmarkt. Verschillende instellingen kunnen zich hier presenteren. 

         Misschien het volgend jaar weer een Seniorenmarkt. 

         Afwisselend een manifestatie gericht op een bepaald thema. 

            -    Vraag 7: Voor het verstrekken van een invaliden-parkeerkaart vindt 

         toetsing plaats door een medisch adviseur.  De ISD houdt zich aan de mening 

van  de medisch adviseur. Is men het daar niet mee eens, dan moet men bezwaar 

aantekenen. 

            -     Vraag 8: In de WMO- adviesraad zijn slechts 5 personen vertegenwoordigd. 

         met als gevolg  een hoge werkdruk. 

         Misschien is het zinvol, om via belangenorganisaties mensen in de adviesraad 

te krijgen ? stelt Dhr. de Roon voor. De gemeente is daar al mee bezig. De SVL zal 

ook gevraagd worden om mee te zoeken. 

 

         Stand van zaken Swol – Paraplu. 

Inmiddels is er al het e.e.a. toegezegd. De Paraplu heeft subsidie gevraagd:      

voor zaalhuur van het Poelhuys, zaalhuur van de Beukenhof, voor oprichtingskosten 

van de Paraplu ( hierin zit een bedrag voor het zangkoor.) e.a. 

 

        Wat verder ter tafel komt: 

-  Open baar vervoer: De S.L is benieuwd wat er in de randvoorwaarden staat t.a.v. Lisse. 

Volgen de wethouder houdt men in Lisse, de vinger aan de pols. 

         Buslijn 50 moet echt blijven, vinden de commissieleden, want als de route gaat ver- 

         anderen ,zal dat een probleem worden. De Regio-taxi is n. l. géén goede oplossing 

voor vervangend vervoer op tijd. 

- SVL wordt gefinancierd en aangestuurd door de gemeente Lisse. Het vullen van een 

vacaturebank door de SVL is zeer wenselijk. In het nieuwe beleidsplan vrijwilligers en 

mantelzorgers van medio 2012 zullen er wel verschuivingen gaan plaats vinden. 

- - De S.L. vraagt de wethouder of de gemeente Lisse haar website up-to-date wil 

houden v.w.b. bemensing en verslagen van zowel de S.L. als de Wmo-adviesraad. 

 

  De voorzitter dankt Dhr. de Roon voor beantwoording van de vragen. 

Voorts dankt zij de commissieleden voor aanwezigheid en inbreng. 

De eerstvolgende vergadering is op maandag 24 oktober 2011. 

 
Notuliste: G. Savelsberg 


